

ALSÓ-LENDVAI HIRADÓ

Elofizetési ára:		Felelős szerkesztő, lapfelügyelő és kiadó:	Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Egész évre	8 kor	BALKÁNYI ERNŐ.	Fő-utca 1.
Fél évre	4	MEGJELENIK MINDEN VASÁRNAP.	Hirdetések díjazás szerint.
Negyed évre	2		Kéziratok nem szólnak vissza
Egyes szám ára 20 fillér.			

Az orvosok.

(Dr.) A statisztikán általában mosolyogni szokás. Azt mondják rá, hogy: kell az ördögnek a sok rítog szóra, nincs annak egy fel értelme sem. Szó sincs róla: az agyonkongresszusozott statisztika eléggé rászolgált arra a mosolyra, amelylyel fogadni szokták, de arra nem, hogy egyáltalán napirendre térjenek felette. Mert a számok igen gyakran nemcsak „érdekeseke”, hanem, igenis, elmékkedésre méltók: keserű igazságokról rántják le a leplet.

Tessék csak megnézni, hogy hány medicus iratkozott be az ideai tanevre a budapesti orvosi fakultásra, majd annak nem tartjuk trefásnak a számokat! Alig több felszámol. Ha egyel szemben csak a néhány évvel ezelőtti elsőéves orvostanhallgatók számát tekintjük, nos, akkor meg éppenséggel csodálatos ul ki az arczunkra, hogy: „Hát annyira megfogták ezek” Hat már senki sem akar doktor lenni?”

Bizony, ha nem is „senki”, de legalább is kevesen. Szóval: elég gyorsan vége szakadt annak az idillikus felfogásnak, hogy: dat Galenus esz. Galenus nem ad egyebet czimnvel, vagy legalább is igen kevés az, ami ozes, ami pénz.

Senki ne lássa ezekben a sorokban az orvos-doktorok védelmére való kifakadást, szó sincs róla. Az ügy megitelesen teljességgel szakszerűen a részrehajlás, megcsakis kifejezetten jóindulat sem kell, csakis egy kevés tárgyilagoság. Ezt pedig mégis megérdemli a diplomás emberek az osztálya is, amely hosszú küzdelem után keresheti csak meg a kenyeret s amelynek a felelőssége elvgre semelyik más pályá emberéhez sem fogható! Foglalkozunk tehát haesak kontáiban is az orvosoknak már eléggé ismeretes helyzetével.

Az orvosövédeknek már annyiban is roppant hátránya van az egyetemen a más foglalkozásbeli hallgatók mögött, hogy ha gyengedek az anyagi viszonyai, — már pedig legalább is hetven százaléka az, — mellékfoglalkozás után nézessen. Nem pedig azért, mert, ha valahol úgy van, itt igazán úgy, hogy: egyszerre egy szajjal pipázni és furulyázni nem lehet, minthogy az egyiket szivni, a másikat fújni kell, — a tulajdonóan gyakorlati előadások is, annyira lekötik az orvosövédek egész napját, hogy vagy medicus, de akkor nincs ideje mellettekeresetre, vagy van egy kis jövedelme, de ekkor nem élhet a szakának. Így lesz a szabályszerű 10 felévölt 14 vagy 16.

Mikor azután végre kezében van az

oklevél ugyan csak gyorsan kitapszaltja, hogy az a sok színes alom, ami az egyetem évek alatt a fejében szongott — csak álomnak maradt. Egy, aránylag csekely kontingens ott maradt még továbbra is a főváros kórházaiban, persze csak olyanok akik a magukéból is képesek megelni. A nagy hányadrész pedig úgy ki a vidékre felvenni a küzdelmet a létért. Már olyan ellensége meg nincs az orvosdoktoroknak, aki el ne ismerne, hogy bizony ez, igazán küzdelem. Mert az, és benne csak az a keserűen humoros vonás, hogy elég hivatközes történik még manapság is a humanitásra.

Igaz! Ha valamelyik pályá involvája magában az emberiség nagy elvét, úgy elsősorban az orvosi az. De viszont teljességgel indokolatlan, hogy ez a szempont lépjen túlsúlyba. A belügyi kormányt tehát a közönségre is, a doktorokra nézve is helyes és időszerei intenció vezette a betelgatógtatási díjjának megállapításánál. Megnyugtatta ez az orvosi köröknek meg egy helyütt ekeseredett kedélyét, de még csak előnyös a publikuma nézve is, hogy tudja magát nihez tartani.

Mindenképpen czeleszeri és czeltudatos az orvosok látogatásának a tarifája. Ha rigorozusan betartják, úgy az orvos megkapja a maga tisztességes honoráriumát, a közön-

TÁRCZA.

A viszontlátás.

— Az Alsó-Lendvai Híradó* eredeti tárgaja —

A kényelmesen berendezett garzon lakásnak napjait szobájában ketten ültek: a házi gazda Erődes Elemér és most érkezett vendége Kovács Dező, aki bevezegve tanulmányait egy új külföldön volt tapasztalatokat gyűjtési és tanulmányi bővíteni. Ma érkezett vissza szülővárosába; első utja kebelbarátjához Elemérhez vezetett.

Rendkívül meleg időzölés után Dező uti eleményeiről beszélt barátjának, azután hírten minden átmenet nélkül málaban hangon folytatta: — Mégis különös, hogy az ember szíve miképpen változó. Hisz az emberi test alkatrészei csak minden hét év alatt változnak át — utjának meg az anyagcsere által — ezt mondja a tudomány — miért van hát, hogy a női szív egy rövid év alatt úgy megváltozik?

— Kérlek barátom — válaszolta Elemér — te csak nem akarsz nekem hinni. Szavarna mondom, hogy Juliska most sem érez másként, mint egy év

előtt. Szíve most is a tied s most már bizonyosan tudja titkon léted, epedve vár, míg te el sőt gondolatokod foglalkozol, szivedbe a feltes ördög tanját öltt és feketekék látod, azt ami a legzűsbé, a legfeljerebbi, ahelyett, hogy meggyőződni iparkodnál helytelen felleveiseid alapatlanságairól.

— De a hír barátom! A közza hír és Géza levelei mind azt mondják, hogy bizony Juliska legkevésbé sem utasította vissza a fiatalemberkét hódolatát, sőt a te udvarlásodat nagyon is nyíltan fogadta. Sétakocsizások alatt te voltál boldog kísérőjük, paholyukban állandó helyed volt, — egyszerrel nyílt dolgunk tekintete mindenki, hogy te vagy a szép Kalmar Juliska válogény jelöltje. Lásd engedd meg, hogy fájdalommal veve óráig — de keservesen esik, hogy egy forrón szerelt leányban és egy kedves barátban annyira csalódnom kellett.

Erődes Elemér kényelmesen elnyújtózva egy pamlagon hallgatja barátja keseri kifakadásait s nyí kezei idegesen simogatták selymes szöke bujassza szálait, gondolatai azzal foglalkoztak, hogy miképpen kellene ezt a meggyőzőesedtet Öthelől a jó utra téríteni, azokat az ideákat a fejből ki-vernü és meggyőzni arról, hogy ó nem akarta barátja ideálját meghódítani és ezt nem is tette. Ha udvarlót a lányunk — azt csak idő tülésebbi tette és nem is vettek másként. Ó jól tudja, hogy

Juliska csak Dezőt szereti, de mitér mindez, ha Dező kétédkök szavaiban. Amint barátját ismeri, tudja, hogy ez nem fog lépéseket tenni, hogy megbizonyosodjék Juliska ezelméről, inkább kész lesz makacsagában újra elzárni és a ledny nem meh-tetna, hogy visszatérja.

Hirtelen jó gondolata támadt. Felugorva a pamlagról barátja elé lépett:

— Várj Dező! egy eszemben van, s neked el kell fogadnod, ha nem akarsz két szívet, — már mint a Juliskát és a tiedet — megsemmisíteni. Kisse különös eszme, de add hiszem meggyőzősége hozni a kívánt eredményt, de add szavad, hogy megteszed azt, amire kerlek.

— Hagyd el barátom. Egész életünk csalódások lamcozta, és már megszoktunk, hogy sorsom úgy egyet, mint egy megbeszálhatatlan tonyt, amit egy felsőbb lony bosszít ram. Sorsom az, hogy amlyon családjan abban, aki a legnagyobb bizalmam helyezem. Talán már nem is olyan nagyon fáj ez a szív, mint a közéletben az érzékeny központiának neveznek.

Elemér azonban nem állt el a tervétől és annyit evet és okot hozott fel annak a bizonyítására, hogy Dező kapitulálni volt kénytelen.

Délián azután dobogó szívet, de meg mindig kétkedő gondolatokkal lépte át Juliskák lakásának küszöbét. Ott minden a rígt volt. A piros

Balkányi Ernő könyvkötészete Alsó-Lendva.

Elvállal és készít

mindennemű könyvkötőmunkát

A FÜZÉSTŐL A LEGFINOMABB DISZKÖTÉSIG;

Elvállalok továbbá képek, fotografiák, tervek, rajzok és térképek cachirozását, úgy minden e szakba vágó munkát.

gal korszakalkotó és a bortermelésre nevez. Nem kevesebbre van az, mint, hogy Magyarországon a bortermelés adta jelentékeny létszámban és hogy ezzel szegény felfelécsúszó a szeszgyártási adás. Ez az intézkedés minden esteire orvosi hatással lesz a bortermelésre, valamint a borkereskedelmre, azonkívül morális tekintetben is megtesz az adóvis hatással mert újat fog venni annak a rettenetes rombolással, a melyt a palinka okoz, főleg az alsóbb néprétegekben.

A válszóltó vármegyei bizottsági agoknak folyó év végei felé része, illetőleg az időközben tagjai szétszórólag vezetett, elhanyagolt vagy lekötött tagok helyébe teljesülendő választások határnapján kitűzése ezelőli folyó 1901. évi október 8-án d. e. 9. orokor Zalaegezenen a vármegyehez viszonyos teremben rendkívüli bizottsági közgyűlés fog tartatni, melyre a törvényhatósági bizottság t. tagjait tisztelettel s azon megjegyzéssel hívom meg, miszerint ezen közgyűlés tárgyat kizárólag a fentidezttel választások határnapján kitűzése kepezzeni. Kelt Zalaegezenen, 1901. szept. hó 26-án, Dr. Jankovics László prof. sk., Zala vármegye főispánja.

4. Hamis bankjegyek. Alig hogy kibocsátást az új 4. kilométer bankjegyek, vele egyidejűleg forgalomba került a hamisítvány is. — Ugy az alomai, mint más közpénz áraknál észre vettek, hogy hamis banko van forgalomban. Azert orvjak a közönséget a felületestől, hogy a bankjegyek csak hivatalos megtekintés után fogadják el. A hamis bankjegyek világosabb az eredetinel, a sorszám hiányos, vizsgyók minczen.

Feldezett pénzamisító banda. Kínzó fogást eszmél h. hó 25-én ejel Baranya Szent-Lászlóban Baumhoffer David csendőrmester. Mar ragályú adó ott felül. Független eszmék határozott forgalombahozatala miatt s ennek áll. ján Baumhoffer öröster nyomozva a fenn nevezett ejel a hamisító banda háron tagját elvették. A vonatolt hamisító tartottak, mit sem sejtve, amikor a csendőrök letartoztatják, nevel Haupt Ferencc sz. lörinczi, Pap. István és Pio Iren szent-iványi pogáromberek. Megmozatosúk alkalmával háron prest találtak náluk, egy 5 koronást és két 20 filleres prest és még sok l. hamisítványt. A banda nagyon kiterjedt, budapesti embereket is észre keltessék vol. Mókódás nem csak hamisítványok készítésén nyilvání, hanem presket is csináltak és 400 — 500 forintot adtak el azokat. A nyomozás nagy erejűvel tovább folyik és valószínű meg. hogy a peuzgyártással foglalkozó banda számos tagja fog a törvény kezeli köze kerülni.

CSARNOK

KERKA

— történeti beszély —

Irtá: E. Deryarics Kálmán.

Attila hunkirálynak s vele a Hunoknak a mai Göcsejben — a Zala — Kerka és Váliczka folyók közötti területen több ízben történt megjelenése sőt itt tartózkodásukat számtalan hagyományyszerű emlék és népmonda örökíti: a leendő királyi göcseji nép magán is: hunvar iradeknek tartatják.

A Göcsejnek majdnem középm fekszik az „Aszúvígyi pusztá”, a mely legmágyar részben ezredesek tolgálykál benőtt erdőből áll; ezen pusztának kellő közepén van az ugynevezett: „Egyházter” vagy „Szent-egyházter”, ennek területen rengeteg erdőben még maigán is látni a földbe már benyúlódtat kő-és téglá maradványait sőt szelvényzóra, melyek ottani hagyomány szerint hajdanán az azon helyen állt: „hun-oltár” kőpisztó részét képezték.

Ezen aszúvígyi pusztá nyugati oldalánál a Csernta patak mellett két más pusztá is fekszik, melyeknek „Kárisa” és „Zagohida” a neve, s ezek, ugy az alább ugyanazon patak fölött egy dombon, eglőt „Mikéfa” falu hagyomány szerint Kárisa, Zagor és Mike hun-vezéreknek azon területen a római seregen vett győzelmi emlékeire kaptak nevüket.

Lasztonya zalamegyei falu átellenében a Váliczka patakban belől, tehát szintén a Göcsejben fekvő hun eredetű „Káma-baza” pusztá eredetű meg mai nap is áll egy óriási tölgyfa, melyet ama

videk népe „Attila faja” neven ismer, s erről a népmondát ad tartja, hogy Attila hunkirály hajdanában azon helyen pihent, a melyen ma ezen ezredesek óriási tölgyfa áll.

Also-Lendvából nyugatra a Mura folyón túl Stajeroszvághoz Lantoubertől egészen Regedőig vonuló hegylánc középfaján, annak legmagasabb csúcsán áll „Kapelca” nevezetű var, emögött van egy gyönyörű völgy, melyet ottani hagyomány után „Attila-ölyg” neven neveznek, s azt tartják folió, hogy Attila hunkirály azon völgyben táborozott, mielőtt Pannoniából Rómá ellen indította sereget;

— hagyomány szerint ezen időre esik Attilának a mai Also-Lendva helyén akkor állt Hallemuniban is történt megjelenése.

Zalaegezenben az aszúvígyi és Zagoridai pusztán imel, Kárisától egészen Mikéféig egy nagy kiterjedésű fensík nyúlik, ezen fensíkon áll a romák által épített „Colonia nova” — magyarral „új gyarmat”, ezen gyarmatnak nevezetes szerepet jutott a hunok körében, emléket ma „Nepa” nevezővázor orok, mely nevel az utókor a „Colonia” elhagyásostól megtartotta s maigán is használja.

Zalamegye nyugati táján van egy folyó, az mely Vasvármegyehez ered, s fölkerdeni deli irányban folyván és Szees-Sziget vára mellett tavat képezve Felső-Szemenyén felül a Mura folyóba ömlik, ezen folyónak „Kerka” a neve, s ezt hagyomány szerint Attila hunkirály basonnevi nevetölt nyerte.

Europában nincs olyan nevezet, olyan név, a mely a Hunoktól, ezek hatalmas királyától Attilától lesten ostromolt, vagy annak szelid s alótt jószág nevetölt Kerka királynőről egy, vagy más regét nem tudna.

A Göcsejben is fennmaradt hagyomány után Kerka királynőről egy regé, szép és szomorú történet az, melynek egyes részleteit a népel apáról fiúra szállt s maigán is szent emlék gyanánt megöröztől hagyományokból merítém.

(Folytatása következik.)

4076. 1901. évkvsz.

Arverési hirdetményi kivonat.

Az alsó-lendvai kir. járásbíroság mint telekényvi hatóság közhírré teszi, hogy az alsó-lendvai községi lakorengszentar végrehajtatonak Mur és Mari öv. Dr. Andrius Andreásné bosszuföldi lakos végrehajtást szenvedett eleden 130 kor. tökélyvetelés és jár. iranti végrehajtás ügyében az alsó-lendvai kir. járásbíroság területén levő Hosszufalu község határában fekvő

a hosszufalú 83 sz. tjkében 1. sor 672. hrsz. alatt feleltett s a B. 3. alatti bejegyzés szerint 1/2 részben Drumlis Andreásné Murcsics Mari, 1/2 részben s egyenlő arányban Drumlis Ferdinánd, kiskori Drumlis Teréz és Katalin nevén álló s az alól alapján 352 koronára becsült egész ingatlanra

a végrehajtási törvény 156. §-a értelmében 352 koroná kikiáltási arán, azonban a C. 1. alatti haszonélvezeti jognak érintetlenül hagyásával,

a hosszufalú 91 sz. tjkében 1. sor 681. hrsz. alatt feleltett ingatlanokra a B. 1. 24. 28. alatti bejegyzés szerint Murcsics Mari öz. Drumlis Andreásné nevén álló, az alól alapján 322 koronára becsült 21 sz. tjkében 1. sor 682. hrsz. alatt részre 222 koronára kikiáltási arán azval, hogy a B. 5. alatti haszonélvezeti jog az arverés által nem érintett, az arverést elrendelő és hogy a fentebb megjelölt ingatlanok az 1901. évi november hó 18-ik napjának délelőtt 10 orokor Hosszufalu községben a községbő házáral megartandó nyilvános arverésen a megállapított kikiáltási arán alól is eladhat fog.

Az arverési szándékokat tartoznak az ingatlan rész becsárának 10 %-át közszépben, vagy az 1881. LX. t. ez. 42. §-ban jelzett arfolyammal számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügyminsteri rendelet 8. §-ában kijelölt övadekpes ertékpárban a kikiáltott kezehez letenni, vagy az 1881. LX. t. ez. 170. §-a értelmében a bantépénzűnké a bizonyosságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervenyt átsoztgatálni.

Kelt Also-Lendván 1901. évi augusztus hó 5.

Az a. lendvai kir. bírósig mint telekényvi hatóság

Dr. Andriusovics, kir. albiró.

3179. 1901. évkvsz.

Arverési hirdetményi kivonat.

Az alsó-lendvai kir. járásbíroság, mint telekényvi hatóság közhírré teszi, hogy a magy. kir. kincstár végrehajtatonak Benicz Miklóssz szül. Debelak Anna esentalakos végrehajtást szenvedett ellegi 43 kor. tökélyvetelés és jár. iranti végrehajtási ügyében, az alsó-lendvai kir. járásbíroság területén levő Gente község határában fekvő, a esztől 370. sz. tjkében a 1. sor 961. hrsz. alatt feleltett Benicz Miklóssz szül. Debelak Anna által az adó alapján 670 koronára becsült egész ingatlanra 670 koronában eszmel megállapított kikiáltási arán elrendető és hogy a fentebb megjelölt ingatlan az 1901. évi október hó 21-ik napján t. e. 10 orokor Gente községben a községbő házáral megartandó nyilvános arverésen a megállapított kikiáltási arán alól is eladhat fognak.

Az arverési szándékokat tartoznak az ingatlan becsárának 10 %-át vagyis közszépben, vagy az 1881. LX. t. ez. 42. §-ban jelzett arfolyammal számított és az 1881. évi nov. 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügyminsteri rendelet 8. §-ban kijelölt övadekpes ertékpárban a kikiáltott kezehez letenni, vagy az 1881. LX. t. ez. 170. §-a értelmében a bantépénzűnké a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervenyt átsoztgatálni.

Kelt Also-Lendván, 1901. évi július hó 16.

Az a. lendvai kir. bírósig mint telekényvi hatóság

Dr. Andriusovics, kir. albiró.

Legújabb cikkek az ősi idényre

- | | |
|---------------------|------------------------------------|
| Skót csiskos flanel | Francia női posztok 140 cm. széles |
| Angol Homespun | Gácsí férfi szövetek |
| Velour és Hermelin | Hóni és kiföldi barketok |

Schütz Sándor és Fia

nagy áruháza és kékfestőgyára

ZALA-EGERSZEGEN.

Hóni, rumburgi és hollandi vásznak nagy raktára.

Kérjük nagyjából megjelölni mily mintákat kíván, szivesen küldünk ingyen és bérmentve.

Legolesőbb árak!

PSERHOFER J.

vértisztító labdaccai

Évtizedek óta el vannak terjedve az egész világon s keves azon család, a hol ez a páratlan házigyógyszer hiányzik.

E labdacokat az orvosok különösen az oly bajoknál ajánlják, amelyek nehéz emésztésnek és duglusknak következményei, mint plid. zavar az epékeringésben, májfajdalom, szelbántalmak, kolika, aranyér stb. stb.

Vértisztító hatásuknál fogva kiválóan jó hatást gyakorolnak **vérzségenység** eseteiben s az ebből származó bajokat, mint **ideges fej-fajás, sapkór** stb. E vértisztító labdacsek nagy jónya, hogy szeliden hatnak. fájalmat meg okoznak s így a leggyöngöbbs szervezettel bír egyének, sőt gyermekek is látra használhatják.

1 doboz, mely 15 labdacból áll **21 kr.** — 1 tekeres, mely 6 doboz 1 fnt 05 kr. A pénz előzetes beküldése után bórmentve: 1 tekeres 1 fnt 25 kr. — 2 tekeres 2 fnt 30 kr. 3 tekeres **3 35 kr.** — 10 tekeres 9 fnt 20 kr.

Használati utasítás mellékelve,

Egyedüli készítő és szétküldési forrattar:

PSERHOFER J. gyógyszerára

Hécs, I. Singerstrasse 15,

Elterjedtségükéi fogva a labdacok a legkülönbözőbb alakokban és nevek alatt utánoztatnak, tehát mindenki csak PSERHOFER-féle vértisztító labdacokat kérjen, s csak azok valódiak, a melyek dobozaik fedelén a piros színben „PSERHOFER” kézírása látható.

Legnagyobb nyeremény

legszerencsésabb eseten

1.000,000 korona.

Az összes 50,000 nyeremény **JEGYZÉKE.**

A legnagyobb nyeremény legszerencsésabb eseten

1.000,000 korona

A nyeremények sorozata beosztása a következő:

Készletben	Nyertes	Korona
1	1	600000
1	1	400000
1	1	200000
2	1	100000
1	1	90000
1	1	80000
1	1	70000
2	1	60000
1	1	40000
5	1	30000
1	1	25000
7	1	20000
3	1	15000
31	1	10000
67	1	5000
3	1	3000
432	1	2000
703	1	1000
1238	1	500
90	1	300
21700	1	200
3900	1	170
4900	1	130
50	1	100
3900	1	80
2900	1	40

50,000 szor. és jut. összegben **13.160,000**

Kiváló szerencse

TÖRÖK-nél

Nagyon sokan szerencsések lettek általuk.

Öt millió koronánál többet nyertek nálunk nagyrabecsült veivök.

Az egész világ legesélyesebb sorsjátéka a mi m. kir. szab. osztálysorsjátékunk, mely nem sokára újból kezdetet vesz.

100,000 sorsjegy 50,000

PÉNZNYEREMÉNYEL sorsolják ki, tehát az összes szerencsések fele nyer a mellékelt sorsolási jegyek kifizetése szerint.

5 hónap alatt összesen **Tizenhárom millió 160.000** koronát, egy hatalmas összeget sorsolnak ki, az egész vállalat **állami felügyeletet** alatt áll.

Az eredeti sorsjegyek szerzerüi arai az I. osztályhoz:

egy nyolczad fnt	—75	vagyis	150	korona
egy negyed	150	3.	3.	..
egy fel	3.	6.	6.	..
egy egész	6.	12.	12.	..

A sorsjegyeket **utánvétellel** vagy a pénz beküldése ellenében küldjük szét. Hivatalos tervezet díjlanul. Megrendeléseket kérünk, tekintettel arra, hogy a **nyereményhúszások** már **augusztus hó 13. és 14-én** lesznek, azonnal

bizalommal hozzánk küldeni.

TÖRÖK A. és Tsa

BANKHÁZ

Budapest,

Hazánk legnagyobb detail osztálysorsjáték üzlete.

Főüradánk osztálysorsjáték osztályai:

1. Váci-körút 4/a.
2. Múzeum-körút II.
3. Erzsébet körút 54.

Vasuti menetrend.

A-Lendva-Csakortonya.	A-Lendva-Z.-Egerszeg.
Indul:	Indul:
7 óra 47 p.-kor d. e.	7 óra 30 p.-kor d. e.
8 . 54 . este.	5 . 40 . d. u.
Erkezik:	Erkezik:
6 óra 52 p.-kor d. e.	7 óra 37 p.-kor d. e.
5 . 30 . d. u.	8 . 44 . este.

— Szivarka-hüvelyek. Valódi franczia és egyptomi szivarka-hüvelyek eredeti gyári árban kaphatók Balkányi Ernő papírkereskedésében Alsó-Lendván.

STANDARD

életbiztosító-társaság

Eidinburgban (Angolhon)

Alapított 1825-ben.

Magyarországi fiók: Budapest, IV., ossuth Lajos-u. 4. sz. (Standard-palota.)

Evi bevétel	30.000.000 korona
Külföldi nyereményrészek	170.000.000 korona
Vagyon	240.000.000 korona
Halál esetek folyán kibetev.	484.000.000 korona

A Standard kötvényeinek nevezetesebb előnyei: Kétségben bizalom. Alacsony ártal. Szabad vllgölétönyök. A kötvények irtványban, illetve díjmentesen elvételre jogosultak az előre megállapított visszaváltási érték. Megtérítési kötvények. Feloldhatóság, esetenben egy év felmúlta után. Szabad halálbiztosítási nyújtások részben.

Díjtáblázatok kívánatra küldetnek.

HIRDETESEK
felvétetnek e lap kiadó-
hivatalában.